
20/03/2025

Студенти Универзитета у Београду на помену 
пострадалима у Мартовском погрому

Његово Преосвештенство викарни Епископ топлички г. Петар je служио данас 
у Саборној цркви у Београду помен пострадалима у Мартовском погрому 
2004. године на Косову и Метохији.

Обраћајући се сабраном верном народ, махом студентима Универзитета у 
Београду, владика Петар је преносећи благослов Његове Светости Патријарха 
српског г. Порфирија истакао:

– Кроз Христа видимо смисао страдања оних који су га претрпели, јер је 
њихово страдање je уједно и наше страдање. Сви ми смо једно тело, један 
организам који приносимо Господу и кроз Њега и у Њему видимо наду на 
васкрсење, наду на победу добра, на победу живота. Много је важно, драга 
браће и сестре, да се сећамо нашег Косова и наше Метохије, поготово оних 
који су пролили своју невину крв само због тога што желе да остану на свом 
Косову и да мирно живе. И зато се сада молимо да Господ најпре помилује и 
спасе душе невино страдалих у погрому 2004. године. Њему се молимо да та 
њихова жртва буде семе благослова и да благи Бог да снаге и своје 
благодатне помоћи да наш народ опстане на својим вековним огњиштима, да 



издржи сав терор, али и да Господ прекрати зло које упорно покушава да 
радост живота, радост мира, благовест Христова Васкрсења на неки начин 
замагли. Али, хвала Богу, нећемо то дозволити и управо на овај начин то 
чинимо. Хвала свима онима који се сећају наших страдања, који се сећају 
Косова и Метохије. Џаба нам је све, недовољни су нам и моћ, и богатство, и 
шта год, било која вредност у нашем животу ако заборавимо Косово и 
Метохију. Божји благослов нека је са свима, а Господ нека упокоји душе 
пострадалих. Бог душу да им прости!

Преосвећеном Епископу топличком г. Петру су саслуживали: архимандрит 
Нектарије, главни секретар Светог Архијерејског Синода; архимандрит 
Василије (Костић); протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета 
Патријарха српског; презвитер Богољуб Остојић; протођакон Дамјан Божић и 
ђакон Николај Вуковић.
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